

生活百味

降温

建筑师61319.
郭俊

强冷空气来了,但冷与不冷,更多时候取决于穿少还是穿多了。



本组图片由网友建筑师61319.郭俊、玄妙痴呆提供。

禁飞令



张超

为了确保上海进博会顺利进行,南通市政府规定,从4日起一周内,在本市行政区域范围内禁止“低慢小”航空器飞行、施放。之前的几天在上海出差,看到酒店附近有人施放无人机,我就蠢蠢欲动了,把随身携带的无人机拿出来并安装好。在准备启动的前一刻,我冷静一想,大都市对无人机的施放应该有严格要求,而且进博会开幕在即,管理肯定更严,所以又收起了无人机。现在想想,当时的决定是正确的,在规则和底线面前,千万不能心存侥幸。



宋捷

今年11月8日是中国第22个记者节。特别的日子,致敬南通报业史上两位最年长的女记者和男编辑。

女记者叫夏溶,1921年9月出生于南通一个医生世家。1941年,20岁的夏溶参加新四军,成为新四军机关报《东南晨报》的一名战地记者。在



朱蓓宁

怒刷两万步的一天。
只吃了一顿的一天。
此刻还奔驰在沪苏

记者·记着

报社,夏溶不仅踏上革命征程,还找到了她一辈子的至爱——出生于南通文化世家的才子徐铭延。1942年,《东南晨报》改为《江海报》,开启了南通报业光荣的新闻之旅,《东南晨报》《江海报》总编辑徐铭延成为南通党报史上第一任总编辑。

因为筹划南通报业报庆80年“见证·传承”重返历史现场全媒体报道和报庆文艺汇演,我特地选在记者节,请通大附院摄影大咖邵勇林到病房拍摄了夏溶阿姨一个镜头。就在35天前,她刚过

通铁路上的一天。

.....

尽管信息碎片化的时代,让很多人离报纸油墨香越来越远,但有幸成为一名新闻人,见证社会前行的每一次跨越,记录时代变迁的每一个节点,更有幸总能遇

100周岁生日。

特别的日子,我还要致敬一位德高望重的老编辑。他叫穆烜,比夏溶阿姨小3岁。1958年,当人们都在忙着“大跃进”时,时年34岁的穆烜在《南通市报》副刊组担任副组长,他冷静地写了一篇著名的文章——《南通建城一千年》,最早提出“南通958年始筑城”的说法。彼时,《新华日报》特地发文指出《南通市报》发表文章,纪念南通建城一千年。这个说法后来得到公认,一直沿用至今。

到各种人和事,可以汲取丰厚的人生养分。于是,在坚守与转型之间,在变与不变之中,我们擘画明天。



「候车」

网友
全羊毛的
狼11月7
日随手拍。

带娃



丁维香

同事王老师退休后去女儿家帮带孩子。谈起带孩子,王老师说有乐趣,但辛苦和委屈也不少。

俗话说,宁挑千斤担不抱肉疙瘩,抱孩子抱得胳膊痛得抬不起来。更要命的是夜里睡不成一个安稳觉,体力和精神都透

支。这倒也罢了,关键是两代人带孩子的理念和方法不同,老人凭经验、年轻人讲“科学”,孩子饿得哇哇哭,女婿偏说还没有到喂奶的时间点。

还有哭笑不得的是,女儿对婆婆客客气气,对母亲却“呼来唤去”,有时急了还跟母亲吵,王老师夫妻二人几次被女儿气得收拾好东西要回家。女儿跟王老师解释:“我对婆婆好,是哄着她帮我带孩子。”王老师一听跳

起来:“娃跟他们家姓,奶奶带孙子天经地义,要哄也应该是哄你妈。”

王老师叹了口气:“说归说,牢骚发完孩子还是要帮着带,姑娘要我去我能不去?肉上掉下来的肉,宝贝着呢。不过我也学乖了,凭什么‘妈妈生,姥姥养,奶奶定期来观赏’。我有时找理由回家歇几天,也让她婆婆带带。”王老师绘声绘色的讲述,把我们大家都逗笑了。

乐活人生

风中的花



成紫斌

早上的风又大又冷,路边的花被吹得左摇右摆,互相缠绕又像抱团取暖,不再像秋天那样从容矜持了。但在阳光下看它们,依然朵朵鲜丽。我再从镜头里看它们,那柔弱的身姿被风吹得就像摇鼓儿,怎么也无法对焦,我也被风吹得吃不消了,心想只要风停一秒,我拍了就走,果真风停了!而快门声刚落,风又起劲地吹起来了。看来,风仅仅只停了1/90秒!



斑鱼狗的晨练



汤美玲

斑鱼狗入水快如闪电,不见水花,只见鱼眨眼之间吃饱上桩。不像是我在拍它,倒像它在隔岸观戏。人观鸟,鸟也在看人。



立冬



No space

立冬之日,一阵狂风过后,冷雨随之而来。坐在北窗下看稿,看到这样的句子:“我又惆怅又恐慌,眼前全是我那些从文的男同事、男朋友,略显窘迫的中年生活。”忍不住起身去加了件衣服。



把您的精彩微信
分享给更多读者

本版投稿邮箱:jhwbpq@163.com

一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活。

还等什么,赶快来加入吧!

微信被选中,有奖励哦!